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O této mezinárodní konferenci, která se konala minulý
týden v Sarajevu, se z mainstreamu nedozvíte

necenzurovanapravda.cz/2024/10/o-teto-mezinarodni-konferenci-ktera-se-konala-minuly-tyden-v-sarajevu-se-z-
mainstreamu-nedozvite

Víte o tom, že minulý týden proběhla v Sarajevu mezinárodní
konference? I když se jí účastnili špičkoví odborníci z různých zemí
světa, mainstream vám o ní nepřinese ani nejmenší zmínky.

V době, kdy jede další monstrózní propaganda genových injekcí, o
které již díky jimi způsobeným škodám ztrácí stále více lidí zájem,
totiž proběhla konference, na které tyto stále silně propagované
preparáty odsoudili.

Od pátku do neděle se v bosenském Sarajevu konala konference o
postpandemických zdravotních otázkách. Setkání bylo
spoluorganizováno Kolektivem lékařů.

Odborníci z celého světa se sešli, aby diskutovali o tom, jak můžeme
zdravě utvářet svět po takzvané pandemii.

Na konferenci vystoupily jménem nadace Corona Damage
Foundation mimo jiné zástupkyně pro škody způsobené očkováním
Anne Merel Kloostermanová a Magdalena Dzamboová. Hovořily o
tom, jak se jejich životy drasticky změnily v důsledku očkování proti
Covidu.

V zahraničí se pomalu rozbíhá společenská a politická diskuse o
škodách způsobených Covidovou politikou. Podle nadace Corona
Damage Foundation je proto důležité navázat mezinárodní vazby s
podobnými organizacemi.

„Znovu se ukázalo, že cesta vpřed je politická,“ řekla Dzamboová.
„Důsledky Covidové politiky musí být zařazeny do politické agendy
po celém světě. Abychom toho dosáhli, musíme spojit síly, abychom
mohli propojit také mezinárodní kritickou politiku.“
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Zazněly také příspěvky od švýcarského právníka Philippa Kruseho,
který se podrobně věnoval zejména záludnostem pandemické
smlouvy, lékařky Jessicy Roseové, profesora Toma Sunica, či
emeritního profesora Sucharita Bhakdiho, kterého jistě netřeba
většině z vás představovat.

Přítomen byl například i holandský datový analytik Wouter Aukema,
který mimo jiné odhalil, že genové injekce jsou nejškodlivější
přípravek, jaký byl kdy v Evropě schválen nebo právnička Meike
Terhorstová, která aktuálně upozorňuje na záludnosti nového
očkovacího průkazu EU, v minulosti se pak věnovala dokumentům
WHO.

I když se probírala celková covidová politika, hlavním tématem debat
byly škody způsobené takzvanými „Covid vakcínami.“ Jakmile se
objeví nějaké zajímavé výstupy z víkendové konference,
samozřejmě je zde zveřejním.

O tom, zda byli přítomni i nějací čeští či slovenští účastníci, mi není
nic známo, kompletní seznam účastníků zatím na stránkách
konference nebyl zveřejněn, nicméně mezi hlavními řečníky nikdo od
nás ani ze Slovenska uveden není.

Konference byla jen jednou z řady dalších, které se plánují v
budoucnu.

Příští setkání se bude konat v prosinci v belgickém Gentu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 26 Průměrně: 5]
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